

# “引热入荥”豫能热电项目进展顺利 今冬,荥阳东区将达到集中供热接入条件

本报讯 7月22日上午,荥阳市城管局公用事业服务中心人员在荥阳坛山热力公司负责人陪同下,到“引热入荥”豫能热电项目三标郝寨村石榴园察看施工进度。  
荥阳城市框架不断拉大,为满足荥阳广大用户用热需求,2017年5月,荥阳坛山热力公司积极与国电荥阳煤电一体化公司、郑州豫能热电公司对接,分别签订了热源合作协议,确立“引热入荥”项目。2018年4月,在荥阳市委、市政府等主管

部门的大力协调下,荥阳确定今年实施“引热入荥”豫能热电工程建设,并要求在今年供暖期投运供暖。  
据了解,目前“引热入荥”豫能热电工程管网调试完毕,投运后今年可满足1157.81万平方米用户的用热需求,替代标煤26万余吨,减少烟尘排放量1300吨/年、二氧化硫1500吨/年,对提高荥阳用热普及率、减少全市大气污染排放具有重要意义。  
截至目前,该项目已开始管网注水工

作,预计水容量约4万吨,其中市区管网水容量约1万吨,由于管网需水量较大,采用分段注水,注水点共计4处:桃贾路禹锡路东南角DN300分支井处、三标郝寨村石榴园处、东线二标水塔处及热源厂处。现已完成三标郝寨石榴园注水点注水量1244吨。  
该项目建成投用后,荥阳市东区将达到集中供热接入条件,该区域内企业和居民用热将更加方便。  
荥阳时报 王世端 通讯员 田亚妹

## 荥阳政务服务中心周末“不打烊” 开放5个业务窗口,更好满足各类人群办事需求

本报讯 “今天办理了不动产登记证书80余本,平时周一至周五办公室还有其他业务,抽不出时间过来办理。现在周六、周日荥阳市政务服务中心也可以办理业务了,对我们来说提高了办事效率,让业主们可以更快拿到不动产登记证了,相对之前来说至少缩短两天时间。”郑州清华园房地产有限公司李女士说。

7月20日,星期六,荥阳市政务服务中心5个业务窗口工作人员不休息,奋战在工作一线。荥阳市政务服务中心认真落实《郑州市人民政府办公厅关于落实便民服务项目双休日开放方便市民就近办事的通知》,荥阳市公安局窗口、荥阳市自然资源和规划局不动产登记中心窗口、荥阳市住房保障和房地产中心窗口、荥阳市公积金中心窗口和郑州市社保局荥阳分局窗口正常办公,热情接待前来办理业务的个人和企业。  
荥阳市不动产登记中心主任朱予斌



说,他们严格按照荥阳市委、市政府和荥阳市政务服务中心安排,周六、周日不休息,为前来办理业务的个人和企业做好服务。  
据了解,当日,荥阳市政务服务中心共办理公积金12件,出入境17件,社保20件,房产查询24件,不动产89件,累计

办理162件。下一步,荥阳市政务服务中心将严格按照职业道德规范、仪容仪表规范、窗口服务规范、接听电话规范、作息时间规范和办公环境规范等要求,更好地满足各类人群办事需求。  
荥阳时报 王世端 文/图

## 荥阳市首个基层市场监督管理所挂牌

本报讯 7月26日上午,荥阳市市场监督管理局乔楼市场监督管理所正式挂牌,成为荥阳首个挂牌成立的基层所,标志着荥阳市场监管体制改革迈向新阶段,基层市场监管体系建设步入“快车道”。  
新成立的基层市场监督管理所整合了原工商质监所、原食药监所两支队伍,作为荥阳市市场监督管理局派出机构,负责辖区基础性监管工作,依法行使行

政处罚权,以荥阳市市场监督管理局领导和管理为主,纳入乡镇统一指挥协调的工作机制范围。  
荥阳市市场监督管理局党组书记、局长赵卫华表示:一是提升思想认识,强化责任担当。统一思想、做好统筹,尽快进入工作状态,服从管理,履职尽责。二是理顺工作机制、落实改革任务。依托荥阳市县、乡、村三级监管体系,不断强化

管理手段,发现问题短板,将各项改革任务做实做细,全面提升群众满意度。三是加强职能整合、强化队伍建设。将注册登记、食品药品安全监管、特种设备监管、投诉举报处理、执法办案等职责充分融合,实现监管重心下沉。四是加强队伍管理、严格遵守工作纪律,着力打造一支业务强、素质高、服务好的市场监管队伍。  
荥阳时报 王世端 通讯员 张岱峰

## 贾峪村开展地质灾害避险应急实战演练 切实有效保护群众生命财产安全

本报讯 目前,贾峪镇已经进入“七上八下”的主汛期,为切实有效保护好人民群众的生命财产安全,让他们生动真实地掌握地质灾害预防逃生相关规则和流程,7月26日上午,贾峪镇国土所在荥阳市贾峪村万全寨组织开展了一次地质灾害避险应急实战演练。  
贾峪村位于荥阳市贾峪镇东南方向,属于丘陵地区,全村下辖17个组,约4000名群众,其中地质灾害重点防范区域就存在40户200余名群众,群众所建房屋和丘陵山壑交错在一起,在汛期来临时,极易引发地质灾害。  
演练按照既定的方案开展。首先,

参加此次演练的单位有荥阳市自然和规划局相关站所、贾峪村委、贾峪镇政府应急分队等相关单位的主抓领导、业务人员和群众共100余人。业务指导单位是荥阳市自然和规划局的领导和科室专家。其次,局领导王英建讲解了此次演习的重要意义,预防地质灾害专家重点对现场村民讲解了如何预防地质灾害。最后,演练现场采取“宣传资料读一读”“警示铜锣敲一敲”“预警机响一响”“群众撤离跑一跑”的方式开展演练。  
“万全寨村因持续降雨,附近山体出现滑坡险情,情况十分危急,各位父老乡亲不要慌啊,镇政府和自然规划局的救援

小组已经在现场展开紧急救援,请大家不要慌,依次排队朝万全寨村小广场方向疏散……”上午10点整,随着现场指挥——贾峪村委书记冯建民手持广播的响起,各单位迅速启动应急预案,各司其职,组织村党员干部按照既定的应急撤离路线向小广场附近进行转移安置……  
上午11点整,通过紧张有序的“救援”,“灾情”基本解除,整个演练过程用时1小时,取得了很好的现场示范效果,提高了当地干部群众防灾救灾意识和快速反应能力,熟悉了地质灾害应急处置程序,演习受到群众一致好评。  
荥阳时报 王世端 通讯员 孙朴生

## 荥阳举办 首届石榴包装设计大赛

本报讯 近日,由共青团荥阳市委、荥阳商务局主办,高村乡协办,荥阳市电子商务公共服务中心、河南农购信息科技有限公司承办的首届荥阳河阴石榴包装设计大赛正式拉开帷幕,本次大赛秉承“创意 环保 共享”的理念,面向社会征集荥阳石榴包装设计。  
7月19日下午,荥阳石榴包装设计大赛颁奖仪式暨荥阳市电子商务公共服务中心第二期创业沙龙会议在荥阳市电子商务公共服务中心举行。  
大赛共评选出一等奖、二等奖、三等奖各一名。本次大赛由共青团荥阳市委提供奖杯支持,河南农购信息科技有限公司提供获奖者奖金,一等奖奖金5000元,二等奖奖金3000元,三等奖奖金1000元。  
荥阳时报 王世端 通讯员 周晓雅

## 荥阳特警 帮七旬老人找到家人

本报讯 7月19日上午,荥阳特警大队巡逻一号民警吴超、高硕巡逻至荥阳汽车站时,一位热心群众向民警反映,发现一名迷路老人。民警经过了解,原来是家住崔庙的一名姓张的老人,儿子打电话让老人来城里,不经常出门的老人一高兴却忘记带电话了,又不知道儿子的住址和电话,举目又没有一个人,正不知如何是好的时候,遇到了巡逻民警。民警了解情况后,与崔庙派出所取得联系,通过派出所民警设法与其家人取得联系,家人这才赶到车站见到了老人。民警将老人交给其家人,叮嘱老人出门一定要带上电话或记得家人的联系方式,这才放心离开。  
荥阳时报 崔睿杰 通讯员 郭新伟

## 荥阳妇联“巾帼巡讲” 走进广武镇桃花源社区

本报讯 近日,由荥阳市妇联、荥阳市商务局共同开展的“巾帼巡讲”荥阳行——电商培训走进广武镇桃花源社区。来自桃花源社区的50多名妇女群众参加了此次培训。  
荥阳市妇联巾帼宣讲团成员李宇超热情洋溢地给大家讲解了什么是电子商务、荥阳市电子商务进农村综合示范项目和代表电商创业成功案例,并对整个项目做了详细介绍。通过此次培训,与会群众了解了如何通过电子商务实现脱贫致富,同时向在场的学员宣传了国家的相关政策,以及荥阳公共服务中心的功能,对荥阳电商的整体发展状况有了全面的了解和认识,提升了就业创业的热情,为下一步自主创业打下了坚实基础。  
荥阳时报 王世端 通讯员 于颖 王晓飞